



“空中走廊”迎客

美国大峡谷 1200 米高玻璃桥开放，走一回要花 25 美元



20日,参观者在“空中走廊”上欣赏大峡谷的美景

美国大峡谷空中走廊 20 日举行了揭幕典礼,77 岁的前宇航员巴兹·奥尔德林迈上了“第一步”,体验到凌空俯瞰 1200 米深大峡谷的刺激感觉。

前宇航员迈出第一步

20 日,位于美国亚利桑那州科罗拉多大峡谷国家公园的空中走廊正式举行了揭幕典礼,当地印第安人领袖请来第二位登上月球的美国前宇航员巴兹·奥尔德林,率先踏上距谷底 1200 米高的悬空玻璃走廊。

奥尔德林一边向大峡谷边缘的 1000 多名游客挥手,一边走向玻璃走廊中间,和从另一边走过来的一组当地印第安人老人和孩子们会合。奥尔德林说:“我感到惊奇极了,不仅因为我仿佛浮在了空中,还因为我看到了未来的希望景象。”

这一空中走廊到 3 月 28 日才向公众开放,游客们只需花 25 美元,就可以到这条空中走廊上“潇洒走一回”。踏上这条走廊的游客,每人都获赠一双特制的保护鞋,以免他们原来的鞋子刮坏 7.5 厘米厚的玻璃地板。

伸出绝壁 21 米多

这座玻璃空中走廊位于大峡谷西侧,呈马蹄形,伸出峡谷一侧绝壁达 21 米多,宽约 3 米,上下均无支撑,高科技保证它可以承受住里氏 8 级地震或时速 160 公里强风的袭击。

空中走廊从 2004 年 3 月开始动工,耗资 3000 万美元,全部用强化玻璃和钢材建成,总重量达到 49 万

公斤,相当于 4 架波音 757 客机的重量。为了使空中走廊稳若泰山,工程人员将 94 根钢柱打进了 14 米深的石灰岩壁中,然后将“空中走廊”吊到悬崖外面,并将走廊边缘和埋进深洞内的钢柱牢牢焊接在一起。整个结构还使用了减震装置,避免它上下抖动。

尽管空中走廊可以承受数百人的体重,但向公众开放后,每次只允许让 120 人同时走上走廊。

实现“漫步在云端”

空中走廊在某种程度上实现了人类“漫步在云端”的梦想。“空中走廊”的华裔设计者金鹤出生于中国上海,1988 年移民到美国拉斯维加斯。金鹤说,他 1996 年到大峡谷游览时突发灵感,想出建造空中走廊的主意。

虽然一些环保人士认为,这一人造景观破坏了大峡谷的自然风貌,但支持者认为,它可以给当地贫穷的印第安人创造数千个工作机会。

沈志真 陈笛

私人火箭上天,几分钟内失踪

发射目的旨在缩减人类星际旅行费用

美国一枚私人研发的火箭 20 日发射后,在几分钟内神秘失踪。发射火箭的公司说,他们从发射中了解到很多必要的知识,因此这依然是一次“成功”。

火箭失去联系

位于加利福尼亚埃尔蒙贡多的宇宙探索技术公司,20 日在马绍尔群岛发射了这枚火箭。但在发射数分钟后,火箭开始颤动,录像信号和其他信息传输全部中断。火箭和地面失去了联系,而且没有抵达预定轨道。

宇宙探索技术公司创始人埃隆·马斯克推测说,火箭运行未周一周后可能又进入了大气层。这枚火箭以液体氧和火箭用级别的煤油为燃料。

亿万富翁马斯克曾是在线支付软件公司 PayPal 的创始人之一,他成立宇宙探索空间技术公司,旨在大幅缩减火箭成本以及人类星际旅行费用。

主人自称成功

尽管火箭失踪,马斯克并没有感到沮丧,他说,因为火

箭已经抵达太空,并成功经历了分离阶段和点火阶段,对宇宙探索技术公司而言,这依然是“非常好的一天”。

马斯克说,火箭已经成功越过了发射和进入太空阶段中许多最危险的时刻,“事实上,我们真的做得很好,我们已经了解到把卫星送上轨道的所有必要知识”。因此,马斯克总结说,在他本人看来,这次发射依然是“成功的”。

降低发射成本

火箭失踪似乎没有让宇宙探索技术公司的顾客们信心动摇。公司负责商业发展的副总裁格温·肖特韦尔说:“我们没有失去任何顾客。”

肖特韦尔说,宇宙探索技术公司已经有 12 份火箭发射订单。发射卫星的商业成本一般是 3000 万美元或者更多。但马斯克向顾客保证,把发射成本降低到 700 万美元左右,并且已经为此投资了 1 亿美元。马斯克说,公司今年计划再发射两枚卫星。

何柳(新华社供本报特稿)

13岁女孩摘走“臭脚”桂冠

赢得 2500 美元奖金和一双高级运动鞋

美国犹他州 13 岁小女孩凯瑟琳·塔克凭借一双旧球鞋的熏人气味,20 日在全国臭脚大赛中胜出,赢得 2500 美元奖金。

帮助塔克赢得第 32 届美国“灭臭杯”臭球鞋大赛的,是她的一双穿了一年半的耐克球鞋。尽管穿的年头不长,但塔克不仅踢足球、打篮球,外出远足都穿这双球鞋,甚至还穿着这双鞋在犹他州的大盐湖趟水,趟完水后鞋里居然发现了盐水虾。

正因为穿得这么“狠”,塔克的球鞋臭得让评委们皱紧了眉头,不住往后退。根据比赛规则,参赛者需穿着自己的臭鞋在评委面前转上一圈,然后脱下鞋子,递给评委细细审查。

塔克凭借这双球鞋击败了另外 6 名参赛者,获得 2500 美元奖金。此外,她还赢得一双高级运动鞋,到纽约市百老汇看舞台版“狮子王”的车票和门票,并跻身赞助比赛的除臭剂公司的“名



塔克用这双鞋臭倒对手夺魁

人堂”。塔克的妈妈在电话里说:“这个小臭家伙,我真为她骄傲!”

全美臭球鞋大赛从 1975 年开始举办,现由一家生产除臭产品的厂家赞助,由在各自州内赢得比赛的儿童参加。今年的全国大赛在佛蒙特州蒙彼利埃举行。 康娟 新华



停车场
丰富路石鼓路口



大洋百货 南京店

中山南路 石鼓路口 (地铁新街口站1号15号出口)
顾客服务热线: 025-84738838
详情请登陆: www.grandoc.com.cn

spring 2007/5th
cosmetic festival



春夏
靓彩盛典
美丽回馈6重送

●精致男士护肤推荐●
Love Beauty Bra
第五届
化妆品节

名牌化妆品

美丽6重大回馈:

Part 1: 全整容全办奉献——品牌超值礼包

Part 4: 礼上加礼——精致bra贴心送

Part 2: 直美目标精选——尊享VIP礼包

Part 5: 呵护备至——SPA美体礼包送

Part 3: 精彩缤纷——精选专柜礼

Part 6: 魅力绽放——积分加倍送

国际著名运动品牌
每300元现金
送5000VIP积分

韩国各品牌休闲服饰

——RAPIDO
全场
3.6折
地点:5F

2007年3月22日 - 3月28日
南京大洋百货专柜, 敬请光临

第1重 (惊喜礼包)

买满620元
即送品牌护肤品礼包
送完为止,送完即止

第2重 (惊喜礼包)

买满980元
即送品牌手提包一个
送完为止,送完即止

ONLY VEROMODA JACK & JONES

大型特卖会

600平米 大洋独家

全场 **1.4折**

地点: 8F特卖区
时间: 2007年3月22日 - 4月2日